



Молоток – орудие преступления.

Вот, казалось бы, вполне мирный и в хозяйстве необходимый инструмент, окажись он в руках преступника, миг превращается в орудие убийства. А все потому, что подвернулся молоток под горячую руку гражданину с оптимистичной фамилией Веселков...

В 1998 году гражданин Веселков был осужден Уфимским районным судом к 9 годам лишения свободы за совершение особо тяжкого преступления — убийства. В 2005 году освобожден из мест лишения свободы условно — досрочно. И вот на тебе! Совершил аналогичное преступление...

Следствием установлено, что в ночь с 26 на 27 марта Веселков весело проводил время со своим знакомым Ш. в поселке Ува. Сидели мужики, водочкой баловались, пивком шлифовали. Возникла, как нередко это случается, пьяная ссора. Потом драка. Веселков в качестве убедительного и весомого аргумента применил молоток...

Увинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство. Знакомая, кстати, статья УК для гражданина Веселкова...

За совершение этого преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

04 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/625602>